

四月十二日至四月十六日是學校跨學科學習活動。我們在那幾天到了車公廟、汕頭魚蛋粉麵家和泰華茶餐廳。除了參觀這些地方之外，我們還在四月十六日在學校學習包水餃。

車公廟在大圍，裏面有一間車公殿；車公殿內有一個高十八呎的車公像，威風十足，使人敬畏。車公殿內還有一個五路財神殿，兩旁有鐘樓和鼓樓。廟宇左邊的走廊上設有解簽和看相的攤檔，殿內還有一個風車和一個鼓。遊人擂鼓三次，然後轉風車，轉風車也有學問的，就是假如上年遇上很多厄運，便要逆時針轉風車；如果上年遇上好運的話，就要順時針轉，這樣就會帶來更多好運。

之後，我們便回到位於學校附近的泰華茶餐廳參觀，它位於瀝源邨，以供應快餐和粉麵為主，二十四小時營業。那裏有很多食物，例如南乳燒雞腿飯和腸粉。

而當我們走進汕頭魚蛋粉麵家時，就被一陣陣的牛腩味迷倒了，原來老闆正在切牛腩呢！牛腩很香，但地方很窄，容不下多少客人。

最後，我們一起在學校學習包水餃。原來包水餃不是想像中那麼簡單。我以為只是將肉和菜包在一起，其實要先把麻油、生粉和菜與肉混在一起，然後才包在粉皮裏。

這次跨學科學習活動令我學習到很多知識，我很感謝校長和各位副校長、主任和老師準備這次活動。